



EDITAL PROEXC N° 03, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC N° 01, DE 03 DE MARÇO DE 2020 - CHAMADA INTERNA PARA REGISTRO DE AÇÕES DE EXTENSÃO E CULTURA, EM FLUXO CONTÍNUO, A SEREM DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA.

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria n° 901-Reitoria, publicada no DOU de 10 de abril de 2019, Edição n° 69, Seção 2, Página 32, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **RETIFICAR** o Edital PROEXC N° 01, de 03 de março de 2020, a fim de alterar as datas apresentadas no item 1.8 do instrumento convocatório, conforme disposto a seguir:

No item 1.8, onde se lê:

O prazo para apresentação, avaliação, registro, execução e conclusão das propostas submetidas por meio deste edital compreende o período de **04 de março de 2020 a 04 de outubro de 2021**, conforme cronograma estabelecido no item 11.

Leia-se:

O prazo para apresentação, avaliação, registro, execução e conclusão das propostas submetidas por meio deste edital compreende o período de **04 de março de 2020 a 03 de fevereiro de 2021**, conforme cronograma estabelecido no item 11.

No item 11, onde se lê:

Ações	Período
Submissão de Propostas	04 de março de 2020 a 04 de março de 2021
Avaliação e Registro das Propostas	Até 10 (dez) dias úteis após a submissão da proposta
Período de Execução das Propostas (Projetos de Extensão, Eventos de Extensão, Prestação de Serviço e Cursos)	04 de março de 2020 a 04 de junho de 2021
Período de Execução das Propostas (Programas de Extensão)	04 de março de 2020 a 04 de setembro de 2021
Prazo Final para a Conclusão das Propostas (Projetos de Extensão, Eventos de Extensão, Prestação de Serviço e Cursos)	04 de julho de 2021
Prazo Final para a Conclusão das Propostas (Programas)	04 de outubro de 2021





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Leia-se:

Ações	Período
Submissão de Propostas	04 de março de 2020 a 03 de fevereiro de 2021
Avaliação e Registro das Propostas	Até 10 (dez) dias úteis após a submissão da proposta
Período de Execução das Propostas (Projetos de Extensão, Eventos de Extensão, Prestação de Serviço e Cursos)	04 de março de 2020 a 04 de junho de 2021
Período de Execução das Propostas (Programas de Extensão)	04 de março de 2020 a 04 de setembro de 2021
Prazo Final para a Conclusão das Propostas (Projetos de Extensão, Eventos de Extensão, Prestação de Serviço e Cursos)	04 de julho de 2021
Prazo Final para a Conclusão das Propostas (Programas)	04 de outubro de 2021

2. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC N° 01, de 03 de março de 2020, que disciplina a Chamada Interna para Registro de Ações de Extensão e Cultura, em Fluxo Contínuo, a serem desenvolvidas no Âmbito do Instituto Federal da Paraíba.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 03 de fevereiro de 2021.

Maria Cleidenedia Morais Oliveira
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

